

女飞行员首次单飞歼-10战机

具备独立驾驭第三代战机翱翔蓝天的能力

综合新华社

空军第一批歼击机女飞行员日前驾驶我国自主研发的歼-10战机顺利完成单飞,具备了独立驾驭第三代战机翱翔蓝天的能力。至此,中国空军的第三代歼击机群出现巾帼英姿。



歼-10战机翱翔蓝天

即将出征的女飞行员

女飞行员首次单飞歼-10战机

15日清晨,战斗机的轰鸣划破了华北某机场宁静的天空。很难想象,这些战鹰的驾驭者是一批年轻的“80后”姑娘。蓝天上,她们正独自驾驶歼-10战机,进行低空、超低空等多个课目的训练。

空军2005年首次招收女歼击机飞行员,35名幸运儿在20多万名应

届高中生中脱颖而出。4年后,她们中的16名女学员正式编入作战部队。其中,何晓莉等5位姑娘跨上了梦寐以求的歼-10战机,其余的分别驾驶歼轰机、武装直升机、运输直升机等。

“与飞二代机相比,这次放单训练,教员带飞的次数减少一半,看得出,她们的综合素质普遍很高。”女

飞行员所在大队教导员王勤告诉记者,为了顺利完成任务,姑娘们吃苦耐劳不逊色于男飞行员。飞模拟机那段时间,她们每天练到午夜,每人有个小本子,满满当地记录着每个架次的飞行体会。据了解,在这次单飞中,无论是起飞着陆还是空中动作质量,她们均达到优秀。

我国先后招收500多名女飞行员

我国是世界上拥有女飞行员人数最多的国家,自1951年空军招收第一批女飞行员至今,先后有9批500多名女飞行员在祖国的蓝天上翱翔。

这些蓝天女英豪,在人民空军的序列里,从事着运输机驾驶、领航、通信、试飞等工作,先后出色完成了军

事演习、战备运输、抢险救灾、专机飞行、人工增雨、航空探测、科研飞行等任务,累计飞行110多万小时。

目前,世界上共有16个国家的军队拥有女飞行员。其中,美国、英国、德国、西班牙、以色列、巴基斯坦等国已培养出战斗机女飞行员。2005年,为追赶世界空军发展步伐,经中央军

委批准,空军首次招收歼击机女飞行员。据了解,今后我国将不仅培养歼击机女飞行员,还会逐渐向轰炸机、预警机、空中加油机等机型拓展。而这些歼击机女飞行员,也将是我国航天员队伍的储备力量。我国首位女航天员刘洋,就是从空军第七批女飞行员中选拔而来。

统计局报告称2011年中国人均GDP5432美元

据中新社电 国家统计局昨日发布经济社会发展成就系列报告。报告显示,2011年,我国人均国内生产总值达到35083元,按照平均汇率折算,我国人均国内生产总值由2002年的1135美元上升至2011年的5432美元。

数据显示,在经济总量

稳步增长的同时,人均国内生产总值也快速增加。2011年,我国人均国内生产总值达到35083元,扣除价格因素,比2002年增长1.4倍,年均增长10.1%。按照平均汇率折算,我国人均国内生产总值由2002年的1135美元上升至2011年的5432美元。

国务院安委办要求提高重大事故调查时效

据新华社电 国务院安委会办公室日前印发通知指出,目前各地事故调查工作进展不平衡,个别地区未认真执行重大事故查处挂牌督办有关规定,事故调查进展缓慢。安委办要求进一步做好重大事故查处挂牌督办工作,切实提高重大事故调查工作时效。

据介绍,为进一步做好重大事故查处挂牌督办工作,安委办要求,要切实提

重大事故调查工作时效。各地要健全完善事故调查成员单位之间的协作配合机制,确保及时提交事故调查报告。逾期未提交事故调查报告的,要向国务院安委会办公室作出书面说明。

安委办要求,各地对于重大事故中暴露出的安全隐患,要责成有关单位制定切实可行的整改方案,并研究制定预防事故的对策措施,防范类似事故再次发生。

景区招聘比基尼救生员 一旦入选月薪将近万元

据《羊城晚报》报道 如果你去泳场游泳,看到一群女救生员全部身着比基尼,你会怎样?日前,佛山一景区在微博上发布招聘比基尼救生员的启事,引来众多网友的围观。不少男性网友表示,到时自己也要去假装一下溺水。

8月13日下午,佛山高明一水上景区通过微博发布消息,称前段时间有网友在帖中建议,佛山各大泳场能否安排部分女救生员,以满足男性游泳者的需求。“对于网友‘小

莉’的建议,我们决定公开招聘10名女救生员。”微博上称,考试合格者将参加为期一周的救护知识与现场演练培训,完全合格者正式上岗。

14日下午,记者联系该景区的相关负责人,他表示,正如微博所说,景区确实在招比基尼救生员。对于为何要身着比基尼救人,他表示,女救生员要穿比基尼救人,轻装上阵,可以更快地游向溺水者,进行施救。在待遇方面,一旦入选,月薪将近万元。

“中国资本地产之父”涉骗被拘

虚假工程招标被举报,涉案金额50余万元

一度以“中国资本地产之父”闻名的中国世代投资控股集团董事局主席禹晋永,因涉嫌诈骗已于7月13日被北京警方带走。但这一消息直到昨日,才被外界得知。北京市公安局相关人士向记者证实,禹晋永的确已被北京海淀警方带走调查。

据《国际金融报》

涉嫌诈骗被拘

据了解,A公司以禹晋永所在公司“虚假招标”为由,向警方报案,北京市公安局海淀分局以“涉嫌诈骗”为由对禹晋永进行拘押调查。

根据网络上公开信息显示,A公司应为山东梁山县项目竞标公司,或者是首钢地产。公开资料显示,2003年4月,禹晋永以“北京凯爱投资有限公司”的名义发布工程招标公告,以“梁山凯爱国际高科技工业园区的孵化器、公寓楼、办公楼、专家别墅、五星级酒店”8个亿的工程为名义进行招标,收取标书款以及投标单位的“投标保证金”。北京A公司作为投标方,向“北京凯爱投资有限公司”的账户内汇入投标保证金50余万元。

相关人士指出,在没有任何资

金以及确定资金来源的前提下,北京凯爱投资有限公司以工程的名义招标收取“投标保证金”并不予退回,这种行为本身具有十分明显的欺骗倾向。

骗子前世今生

禹晋永第一次高调进入公众视野是在2010年,颇具戏剧性。时值唐骏假学历事件正在网络热炒,他突然跳出力挺唐骏。然而网友随后搜索结果显示,禹晋永与唐骏同为美国西太平洋大学“野鸡博士”。

除自封“中国资本地产原创者”的头衔外,禹晋永还为中国世代投资控股集团董事局主席。此外,他还拥有北京大学博士后研究员,北京大学政府管理学院高级访问学者,清华大学、北京大学、中国人民大学客座教授等众多头衔。不过这



禹晋永

些头衔无一经过核实。

2003年“鸟巢”开工建设并向社会公开募集资金。国家体育场总投资约35亿元人民币。58%由北京市政府提供,42%投资面向全球招标采购。事后禹晋永公开宣称“鸟巢”建设超了预算,自己捐出的17.5亿元,就占总投资金额的一半。但据官方数据显示,“鸟巢”建设资金并未超出预算,禹晋永公开声称捐献的具体数额也从未得到相关部门的确认。坊间猜测,此次禹晋永遭警方带走调查,报案者可能正是山东梁山虚假工程招标的受骗者。

安监局局长跳楼身亡 跳楼前与副局长发生冲突

据《南方日报》报道 8月15日下午,经广东台山市有关部门最终确认,48岁的台山市安全生产监督管理局局长梅健敏,当天早晨从台山市台城环市中路5楼坠楼。

8月15日上午,台山市公安局110接报,一男子从台山市台城环市中路5楼跳楼坠下。警方接报后,110、120

迅速赶往现场抢救,120医生到达现场后证实坠楼者已死亡。死者为台山市安全生产监督管理局局长梅健敏。据知情人士透露,该局长在跳楼前,与同单位的一名副局长发生了冲突,后者还因此受了伤。

据介绍,台山市委、市政府对此高度重视,目前善后处理工作正有序进行。